Descrizione progetto

Il nostro servizio nasce dalla collaborazione di tre  cooperative del territorio senese MondoMangione,  Adagio e Gusto Toscano. 

L'idea è quella di utilizzare il cibo come veicolo di temi importanti come la tutela dell'ambiente e delle produzione del nostri territorio, l'attenzione versi i diritti umani e verso le fasce piu' svantaggiate della popolazione.

MondoMangione  fa commercio equo e solidale, promuove prodotti locali di filiera corta, buone pratiche di sostenibilità e nuovi stili di vita.

Adagio è una cooperativa sociale che nasce con l'obiettivo di utilizzare una cucina buona, locale e di qualità anche con l'intento di riabilitare donne in difficoltà.

Gusto Toscano è una cooperativa di ristorazione e servizi che ha lo scopo di dare rilievo a tutte le risorse ed i prodotti del territorio senese e toscano in perfetta sintonia con uno stile di vita etico e pienamente sostenibile.

I prodotti che utilizziamo per i nostri menu' sono dove possibile biologici, a chilometro zero ed equo solidali. I coperti sono in mater bi (derivato del mais 100% biodegradabile e compostabile), la carta è riciclata e l'acqua è orgogliosamente quella del rubinetto.

